
 

 

 

 

 

   O ΑΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ προσκαλεί το Σχολείο σας (Νηπιαγωγείο ή Δημοτικό) στο Ποσειδώνιο ή 

στο Εθνικό Κολυμβητήριο Θεσσαλονίκης , σε ένα 4ώρο διασκεδαστικό πρόγραμμα το ΠΑΙΖΩ και 

ΔΙΑΣΚΕΔΑΖΩ ΣΤΟ ΝΕΡΟ. 

Το πρόγραμμα είναι επιμελώς σχεδιασμένο για μαθητές ,νηπιαγωγείου και δημοτικού σχολείου,στα 

πλαίσια των περιπάτων ή εκπαιδευτικών εκδρομών σας , μέσα από το οποίο οι μαθητές-τριες του 

Σχολείου σας , θα παίξουν στην πισίνα του κολυμβητηρίου πληθώρα παιχνιδιών , θα εξοικειωθούν με το 

νερό  , θα απασχοληθούν με πληθώρα δραστηριοτήτων (αθλοπαιδιές , παιχνίδια  κα) , θα 

παρακολουθήσουν εκπαιδευτικά βίντεο με κανόνες ασφάλειας στην πισίνα και στη θάλασσα, θα 

διδαχθούν στοιχεία ναυαγοσωστικής και πρώτων βοηθειών και γενικά φεύγοντας θα έχουν περάσει 

τέλεια , θα έχουν αγαπήσει το νερό και θα διασκεδάσουν. 

    Ώρα προσέλευσης 09.00 και αναχώρησης 13.00 (οι ώρες μπορούν και να διαφοροποιηθούν κατόπιν 

συνεννόησης). Σε ένα από τους σταθμούς θα φάνε το κολατσιό τους , θα ξεκουραστούν και θα γεμίσουν 

μπαταρίες. Θα συμμετέχουν σε Δράσεις ποικίλες, προσεκτικά σχεδιασμένες και ευχάριστες, σε ασφαλείς 

και άρτια οργανωμένες εγκαταστάσεις, υπό την πλήρη επίβλεψη και καθοδήγηση έμπειρων παιδαγωγών 

– εκπαιδευτικών.   

Ένα 4ώρο γεμάτο εκπλήξεις και νερό !! 

o Σε όλα τα παιδιά παρέχεται δωρεάν εξοπλισμός. 

o Χρειάζονται μαγιό ,παντόφλες , πετσέτα ή μπουρνούζι. 

o Φέρνουν μαζί τους το φαγητό από το σπίτι τους , υπάρχει βέβαια και κυλικείο στο χώρο.  

o Οι δάσκαλοι-ες μπορούν να παρακολουθούν τα παιδιά ή να περιμένουν στο κυλικείο , ήσυχοι-ες 

και χωρίς άγχος. 

o Τιμή συμμετοχής ορίζεται στα 5 ευρώ ανά άτομο. Στα αδερφάκια υπάρχει έκπτωση 50% στο 

δεύτερο-τρίτο κτλ. 

o Για οποιαδήποτε απορία , επικοινωνία μπορείτε να απευθυνθείτε στις υπεύθυνες του 

προγράμματος , κ.ΚΟΥΡΤΗ ΘΕΟΔΩΡΑ στο 6945337814 και κ.ΜΑΝΟΛΑΤΣΕ ΝΤΑΝΙΕΛΑ στο 

6940760000. Επίσης στο mail : Odisseasthessalonikis@gmail.com 
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